

Motivációs levél

Kedves hallgató társak! Farkasfalvi Erik István vagyok, üzemeltetési mérnök hallgató. Szeretném megosztani veletek, miért döntöttem úgy, hogy a tavaly év után ismét jelentkezem a Hallgatói Önkormányzat soraiba. Az elmúlt év során szerzett tapasztalataim és sikereim arra ösztönöztek, hogy folytassam a megkezdett munkát, és továbbra is aktívan részt vegyek a közösségünk építésében és fejlesztésében.

Az előző tanévben rengeteg lehetőségem volt arra, hogy részt vegyek a hallgatói érdekek képviseletében és a közösségi élet szervezésében. A Kar vezetésével folytatott tárgyalások során megtanultam, hogyan lehet hatékonyan érvényesíteni a hallgatók véleményét, és hogyan lehet konstruktívan kezelni a különböző nézeteket. Emellett számos program és rendezvény szervezésében vettem részt, amelyek során láthattam, mennyire fontos a közösségi élet gazdagítása, és hogy mennyit jelent a hallgatóknak egy-egy jól sikerült esemény. Ezek az élmények megerősítettek abban, hogy folytatnom kell ezt a munkát, hiszen ezekkel a kezdeményezésekkel pozitív hatást gyakorolhatok hallgatótársaim életére.

Az új tanévben is kiemelt célom, hogy még inkább támogassam a hallgatói közösséget és képviseljem az érdekeiket. Szeretném továbbra is biztosítani, hogy mindenki véleménye meghallgatásra találjon, és az egyetemi döntéshozatalban is érvényesüljön. Fontosnak tartom, hogy a Hallgatói Önkormányzat egy olyan fórum legyen, ahol bárki bátran megoszthatja ötleteit, javaslatait, és ahol közösen találunk megoldásokat a felmerülő problémákra. Emellett szeretném a közösségi programok szervezését is új szintre emelni. úgy gondolom, hogy az egyetemi élet színesítése és a hallgatók közötti kapcsolatok erősítése kulcsfontosságú ahhoz, hogy mindenki megtalálja a helyét és otthon érezze magát az egyetemen.

Bízom benne, hogy a tavalyi munkám során sikerült bizonyítanom elkötelezettségemet és megbízhatóságomat. Számomra a hallgatói közösség építése és fejlesztése nem csupán egy feladat, hanem egy olyan lehetőség, amely által valódi változást érhetünk el közösen. Szeretnék továbbra is olyan aktív szerepet betölteni a Hallgatói Önkormányzatban, amely lehetővé teszi, hogy együtt érjünk el pozitív változásokat az egyetemi életben.

Kérem, támogassatok engem ismét bizalmatokkal, hogy továbbra is képviselhessem a közösségünk érdekeit és folytathassam a megkezdett munkát a Hallgatói Önkormányzatban!